
第3回 新型コロナウイルスに係る企業等への影響等調査 集計
R2.10.16

調査依頼者 相馬商工会議所 会員事業者(特別会員89者除く) 1,085 Ver3
調査期間 R2/9/1～10/16
回答数 757
回収率 70%

1．売上・客等の増減はありますか 今回調査 前回調査(4/24)

① 減少した 570 75% 71%
② 変わらない 166 22% 26%
③ 増加した 21 3% 3%

計 757 100% 100%
2．1 売上・客等の減少の要因 (複数回答)

① サプライチェーンの影響（国内外） 157 16% 13%
② 外出、イベント等の中止等による入込客の影響 396 41% 42%
③ 社員、パート等の休暇 28 3% 1%
④ 営業の自粛 237 24% 19%
⑤ その他 5 1% 4%
無回答 154 16% 21%

計 977 100% 100%

2．2 売上・客等の増加の要因 (複数回答)
① サプライチェーンの影響（国内外） 3 13%
② 各種需要による入込客の増 3 13%
⑤ その他 8 33%
無回答 10 42%

計 24 100%

3．対策等は行っていますか (複数回答)

① 生産販売計画の見直し 179 17% 17%

② サプライチェーン・物流の見直し 36 3% 4%

③ 新たな商品・サービスの開発 125 12%

④ テレワーク 26 2% 4%

⑤ 時差出勤 27 3% 7%

⑥ 従業員の休暇取得 82 8% 15%
⑦ 人員の削減 32 3% 4%
⑧ 営業時間短縮 169 16% 17%
⑨ 休業 105 10% 17%
⑩ その他 32 3% 8%
無回答 233 22% 8%

計 1,046 100% 100%
4．国等の支援策の利用、又は利用の予定はありますか

① 持続化給付金
    (1)利用した 245 32%
    (2)利用予定 68 9%
    (3)利用しない 444 59%

計 757 100%
② 家賃支援給付金
    (1)利用した 10 1%
    (2)利用予定 56 7%
    (3)利用しない 691 91%

計 757 100%
③ 雇用調整助成金
    (1)利用した 62 8% 3%
    (2)利用予定 31 4% 38%
    (3)利用しない 664 88% 59%

計 757 100% 100%
④ 日本政策金融公庫による新型コロナウイルス特別貸付等
    (1)利用した 72 10% 1%
    (2)利用予定 45 6% 46%
    (3)利用しない 640 85% 52%

計 757 100% 100%
⑤ 民間金融機関によるセイフティネット融資
    (1)利用した 53 7%
    (2)利用予定 27 4%
    (3)利用しない 677 89%

計 757 100%
⑥ 金融債務の返済繰延・借入条件変更（リスケ）等
    (1)利用した 18 2%
    (2)利用予定 16 2%
    (3)利用しない 723 96%

計 757 100%
⑦ その他
    (1)利用した 5 1%
    (2)利用予定 4 1%
    (3)利用しない 748 99%

計 757 100%

1



第3回 新型コロナウイルスに係る企業等への影響等調査 集計（グラフ）
R2.10.16

Ver3
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